

Затверджено:
рішенням районної ради
сьомого скликання
від 21 лютого 2017 року

ПРОГРАМА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ДЕРЖАВНОЇ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ НА 2016 – 2017 РОКИ

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма інформатизації органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади Зіньківського району на 2016 – 2017 роки (далі – Програма) створена відповідно Законів України «Про Національну програму інформатизації», Указу Президента України від 20 жовтня 2005 року № 1497/2005 «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 року № 644 «Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації».

Програма спрямована на подальший розвиток пріоритетів, закладених «Програмою інформатизації органів місцевого самоврядування та органів державної влади району на 2010 – 2011 роки», затвердженої рішенням районної ради від 14 травня 2010 року та «Програмою інформатизації органів місцевого самоврядування та органів державної влади району на 2012 – 2013 роки», затвердженої рішенням районної ради від 25 травня 2012 року.

II. ГОЛОВНА МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Головною метою Програми є створення умов для забезпечення відкритості діяльності районної ради, районної державної адміністрації, міської, селищної, сільських рад, забезпечення вільного доступу громадян, громадських організацій, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування до інформаційних ресурсів рад району та районної державної адміністрації, підвищення продуктивності праці працівників органів місцевого самоврядування та виконавчої влади за рахунок впровадження сучасних технологій обробки, передачі, захисту та зберігання інформації.

Основні заходи Програми спрямовані на:

- 1) забезпечення, відповідно до чинного законодавства, комп'ютерної техніки сертифікованими операційними системами та програмними засобами;
- 2) придбання сертифікованих антивірусних програм;
- 3) придбання ліцензійних бухгалтерських програм;
- 4) навчання працівників органів місцевого самоврядування роботі в мережі Internet та з електронною поштою;

- 5) поновлення та модернізація комп'ютерної техніки районної ради, районної державної адміністрації.

III. ОЧІКУВАНІ НАСЛІДКИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Основними наслідками Програми очікується створення інформаційних ресурсів, доступ до яких забезпечуватиме реалізацію прав громадян, органів самоврядування та виконавчої влади на отримання достовірної і повної інформації; прийняття на основі інформаційних ресурсів своєчасних, обґрунтованих рішень; подальше зростання продуктивності праці; скорочення паперообігу; економія фінансових ресурсів в результаті впровадження електронного обігу документів, зменшення кількості відряджень, пов'язаних з одержанням інформації, оновлення комп'ютерної та оргтехніки в органах виконавчої влади і місцевого самоврядування.

IV. ОРІЄНТОВНІ ВИТРАТИ НА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ:

2016 рік – 995,8 тис. грн., з районного бюджету

2017 рік – 694,4 тис. грн., з районного бюджету

Всього 1690,2 тис. грн